

山航工程技术公司与济南铁路局 济南机务段开展班组建设经验交流



10月26日上午,山航工程技术公司班组建设经验交流会在济南召开,山航股份公司、山航工程技术公司领导以及工程技术公司各维修基地、各部门班组建设负责人和“四个小组长”代表共计20余人参加会议。26日下午,参会代表前往济南铁路局济南机务段开展了班组建设交流活动。

在上午的交流会上,山航工程技术公司行政办公室对2017年班组建设工作进行了总结。2017年,工程技术公司按照“落实党建基本制度”总要求,以“做实‘四个小组长’制度”为重点,从顶层设计、强化培训、落实职责、沟通交流四个方面,

全方位推进完善班组建设工作。会议总结分析了目前班组建设存在的问题,并制定下一步工作计划。

会议邀请山航货运部房学峰介绍了货运部班组建设和“四到班组”建设经验。青岛维修基地和维修控制中心分别代表部门介绍了抓班组建设管理经验做法,来自各基地、部门的5名党、政、工、团小组长代表就如何落实“四个小组长”职责进行了分享交流。下午,参会人员前往济南铁路局济南机务段开展了班组建设交流活动。交流会上,济南机务段总体介绍了济南机务段班组建设和管理情况以及班组建设的推进过程、

步骤和细节,随后参会人员参观了机务段电气车间、中修车间、模拟实验室、职工健康服务中心、“徐志恒创新工作室”,大家边看、边问、边记,就“班组管理”“班组文化”“激励分配”等方面进行深入交流。

此次班组建设经验交流,既是里程碑,又是动员令。山航工程技术公司将继续按照公司党委的部署要求,按照制定的工作计划,更加扎实、有效地推进班组建设的各项工,夯实安全生产根基,促进队伍和谐稳定,发现培养优秀人才,为山航和工程技术公司的发展提供有力的组织和人才保障。

(宗志诚)

山航航卫中心协同山航餐饮卫生单位 赴食品公司参观交流

10月26日下午,山航综保部航卫中心组织太古公司综保部和丹顶鹤大酒店餐饮卫生单位的有关负责人员共13人,赴金平食品公司开展了食品质量、卫生状况、操作规范等方面的实际参观交流。

交流组一行在山航航卫中

心林治毅副经理和食品公司生产部孔德峰经理的陪同下参观了粗加工间、原材料仓库、热厨、成品包装间、面点间等多个操作间,对各操作环节的详细流程、操作间的卫生状况、操作人员进入操作间前严格的卫生清洁程序进行了实地考察。

参观结束后,交流组一行人在孔德峰经理的带领下,在食品公司会议室就本次参观进行了座谈。各餐饮单位负责人就自己在餐食管理工作中的管理经验、创新举措进行了详细交流。

(覃睿凡)

山航财务部货运部联队参加秋季运动会

10月14日,山航集团第十一届职工运动会在山东财经大学田径场举办。山航财务部和货运部联合组成“财运队”,在

整个比赛的过程中赛出了风格、赛出了水平。运动员竭尽全力投入比赛中,啦啦队为场上运动员加油助威,以良好的精

神状态展示出了“财运队”的风采和精神面貌。经过一天的激烈角逐,“财运队”取得团体总分第四名的优异成绩。(宿洋)

山航集团离退休党支部赴井冈山 开展学习培训活动

10月16日-10月20日,山航离退休党支部组织支部党员赴井冈山参加为期5天的《井冈山斗争与井冈山精神》学习培训活动。

此次学习培训采取专题教学、体验教学、现场教学等方式进行。学习过程中,老党员穿上红军服、戴上红军帽、背上红军包,精神抖擞,斗志昂扬。在专题教学环节,山航邀请井冈山红军后代宣讲团领队、江西省

委组织部井冈山党员干部培训中心主任钟国华为老党员们作《井冈山斗争与井冈山精神》特色课程辅导;在现场教学环节,老党员们在大井朱毛旧居、井冈山革命烈士陵园、井冈山革命博物馆、茨坪毛泽东旧居、黄洋界哨口、小井红军医院、小井红军烈士墓等,聆听了教官的专题讲解,身临其境地感受了红色摇篮波澜壮阔的斗争场景;在体验教学环节,老党员们

重走朱、毛红军挑粮小道,踏上当年红军的足迹,追忆红色历史的痕迹,再现革命先辈的无畏。

此次学习培训过程安排紧密,让老党员们接受了一次生动的革命传统教育。老党员们对党的早期创业历史有了更深刻的认识,并表示要继续保持和发扬井冈山精神,为党和人民的事业增添正能量。

(王昊)

山航飞行部飞行二大队团总支 开展飞行知识进校园宣讲活动

10月20日,山航飞行部飞行二大队团总支到青岛市城阳区大北曲小学开展了以“筑梦校园 翱翔蓝天”为主题的飞行知识进校园宣讲活动。山航飞行二大队204中队党支部书记郝明富、204中队中队长王迪、204中队飞行教员马昭、204中队11名青年飞行员及客舱部青岛大队团支部两名乘务长参加了本次活动。

活动主要分为山航简介、飞行原理、飞行员养成和安全演示四个环节,其中穿插飞行知识有奖问答及乘机安全互动环节。王迪队长为大家介绍了山航机队规模、“十三五”规

(陈世忠)

走进小学校园 走近孩子的心

10月23日,山航客舱部济南大队乘务二中队的乘务员走进景山小学二年级的课堂,将航空安全和礼仪知识带到孩子们的身边。

中队教员胡滨为孩子们介绍了办理乘机手续、安检以及飞行旅途中的注意事项等,

为孩子们讲解了乘机出行的相关知识,介绍了飞机的结构和服务组件、内部装饰以及如何成为文明小乘客。乘务员带领孩子们依次进行了“坐、站、蹲、走”的展示。活动最后,孩子们收到了乘务员精心准备的小礼物。

(赵志颖)

山航培训部举办公益体验活动



10月24日,青岛盲校的优秀学生代表来到山航培训部,在山航培训部专职乘务教员和青岛分公司团委及客舱二中队青年志愿者的带领下,参加了客舱体验活动。

乘务教员在服务舱中为同学们详细介绍了B738机型客舱的基本内部结构及主要服务设施,并以通俗生动的语言向同学们科普了乘机小常识。

特别是对与视障人士乘机及紧急情况处置关系密切的呼唤铃的操作、卫生间的位置、救生衣的穿戴及紧急出口

盲人触摸点的使用等方面,让前来体验的同学进行了触摸感知。同学们还登上山航动态模拟训练舱,亲自体验了高速滑行、安全起飞、平稳运行、气流颠簸、平稳降落的飞行全过程。最后,同学们还坐上滑梯,模拟飞机水上迫降后的水上撤离。

本次活动让同学们了解了飞机的飞行原理,熟悉了机上的服务设施,掌握了乘机过程中特殊情况的自我防护举措,感受了山航乘务人员专业温馨的热情服务。

(刘宇)

山航鲁雁校园行

10月27日,山航客舱部青岛大队鲁雁乘务组来到青岛市市北区同安路小学,带领同学们一同领略儒家文化的魅力,与三年级的全体师生一起分享了一段具有儒学文化特色的课程。

主持人先带领同学们一起学习了传统礼仪——“笑”,

主持人通过视频进行讲解并请同学们上台展示。随后主持人为同学们介绍了中国传统行礼方式——揖礼,乘务员先进行了规范表演,然后教授同学们作揖的正确方式。表现优秀的同学们获得了山航鲁雁乘务组赠送的精美礼品。

(汤璇、刘昆)